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ACTA DE COMISIÓN N° 001 DE 2012  
Miércoles, 01 de agosto de 2012 

Periodo Legislativo 2012 – 2013 

 

 

 

En Bogotá, D. C., el día miércoles, 01 de agosto de 2012,  siendo las 8:00 de la 

mañana, se reunieron los Honorables Representantes a la Cámara miembros de 

la Comisión Especial de Seguimiento al Proceso de Descentralización y 

Ordenamiento Territorial de la Cámara de Representantes, en el Salón de 

Sesiones de la Comisión Quinta Constitucional Permanente, previa citación, con 

el fin de dar inicio formal a la sesión ordinaria, presidida por el Honorable 
Representante RAFAEL ANTONIO MADRID HODEG: 

  

Muy buenos días Honorables Representantes, damos inicio a la Sesión de hoy 

miércoles, 01 de agosto de 2012 de la Comisión Especial de Seguimiento al 

Proceso de Descentralización y Ordenamiento Territorial.  

 

 

Señor Secretario, sírvase leer el Orden del Día.  

 
Procede Doctor BENJAMIN NIÑO FLOREZ, Secretario General de Comisión 

Ordenamiento Territorial:  

Sí Señor Presidente. Buenos días.  

 

Orden del Día para la Sesión Ordinaria del día miércoles 1° de Agosto de 2.012:  
 

Primero: Llamado a Lista y verificación del Quórum.  

 

Segundo: Postulación, Elección y Posesión de Presidente y Vicepresidente de la 

Comisión de Ordenamiento Territorial - Legislatura 2.012 – 2.013.  
 

Tercero: Lo que propongan los Honorables Representantes.  

 

Está leído el Orden del Día Señor Presidente.  
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Hace uso de la palabra, HR. RAFAEL ANTONIO MADRID HODEG, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

Sírvase Llamar a Lista Señor Secretario.  

 
Hace uso de la palabra, Doctor BENJAMIN NIÑO FLOREZ, Secretario 

General Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

BENAVIDES AGUAS  JAVID JOSÉ    

BURGOS RAMÍREZ  DIDIER      

CAMPO ELJACH  JUAN MANUEL     Presente.  

DELUQUE ZULETA  ALFREDO RAFAEL     

DIAZGRANADOS ABADÍA  EDUARDO AGATON   

DIAZGRANADOS TORRES  LUÍS EDUARDO  Presente.  

DIAZ HERNÁNDEZ  HOLGER HORACIO    Presente.  

DUQUE NARANJO  YOLANDA    Presente.  

MADRID HODEG  RAFAEL ANTONIO    Presente.  

MOLINA TRIANA ALFREDO GUILLERMO    

MORENO BANDEIRA  VÍCTOR HUGO     Presente.  

NARANJO ESCOBAR  DIEGO ALBERTO    

OSORIO SALGADO  NIDIA MARCELA    Presente.  

RENGIFO SANTIBAÑEZ  ADOLFO LEÓN    

VALDÉZ BARCHA  JUAN MANUEL     

 

Señor Presidente, hay Quórum Deliberatorio.  

 
Hace uso de la palabra, HR. RAFAEL ANTONIO MADRID HODEG, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Bueno, mientras se integra el quórum decisorio,  damos el uso de la palabra al 

Señor Vicepresidente, Doctor Holger Horacio Díaz.  

 
Hace uso de la palabra HR. HOLGER HORACIO DÍAZ HERNÁNDEZ, 

Vicepresidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Gracias Presidente.  
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Simplemente quiero intervenir, para agradecerle a todos los Compañeros de la 

Comisión, los valiosos aportes que se hicieron, durante el transcurso de la 

legislatura  anterior, que permitieron sacar algunas de las Leyes importantes 

que tenían que ver con ésta Comisión. 

 

Reiterarles el afecto, el agradecimiento, la amistad, Usted, Señor Presidente, 

ésta es una Comisión importante, pero la importancia se la damos nosotros, con 

la presencia, con la asistencia, con la presentación de Proposiciones; por que no 

podemos dejar decaer o desaparecer la Comisión, por el contrario: El reto de la 

nueva Mesa directiva será, que ésta Comisión tenga Sede propia, que ésta 

Comisión cumpla los mismos parámetros que tienen las otras Comisiones; 

entonces, un agradecimiento especial Presidente, cuente con que seguiré 

haciendo un trabajo integrado e importante en beneficio de la Comisión.  

 

Gracias.   

 
Hace uso de la palabra, HR. RAFAEL ANTONIO MADRID HODEG, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial: 

 

Con mucho gusto Vicepresidente.  

 

Señor Secretario, sírvase llamar nuevamente lista para verificación del Quorum. 
 

 

Hace uso de la palabra, Doctor BENJAMIN NIÑO FLOREZ, Secretario 

General Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Sí, Señor Presidente: 
 

BENAVIDES AGUAS  JAVID JOSÉ    

BURGOS RAMÍREZ  DIDIER      

CAMPO ELJACH  JUAN MANUEL     Presente.  

DELUQUE ZULETA  ALFREDO RAFAEL    Presente. 

DIAZGRANADOS ABADÍA  EDUARDO AGATON   

DIAZGRANADOS TORRES  LUÍS EDUARDO  Presente.  

DIAZ HERNÁNDEZ  HOLGER HORACIO    Presente.  

DUQUE NARANJO  YOLANDA    Presente.  
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MADRID HODEG  RAFAEL ANTONIO    Presente.  

MOLINA TRIANA ALFREDO GUILLERMO    

MORENO BANDEIRA  VÍCTOR HUGO     Presente.  

NARANJO ESCOBAR  DIEGO ALBERTO    

OSORIO SALGADO  NIDIA MARCELA    Presente.  

RENGIFO SANTIBAÑEZ  ADOLFO LEÓN    

VALDÉZ BARCHA  JUAN MANUEL     

 

Señor Presidente, con su venia le informo, que se ha conformado el Quórum 

Decisorio. 

 

Puede someter Usted a consideración de la Comisión, el Orden del Día.  

 
Hace uso de la palabra, HR. RAFAEL ANTONIO MADRID HODEG, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

En consideración el Orden del Día: Anuncio que se abre la discusión; se va a 

cerrar: ¿Aprueban los Honorables Representantes el Orden del Día?  

 
Hace uso de la palabra, Doctor BENJAMIN NIÑO FLOREZ, Secretario 

General Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

¡Ha sido aprobado Señor Presidente!  

 
Hace uso de la palabra, HR. RAFAEL ANTONIO MADRID HODEG, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Continúa Señor Secretario.  

 
Hace suso de la palabra, Doctor BENJAMIN NIÑO FLOREZ, Secretario 

General Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

El siguiente punto del Orden del Día Señor Presidente es: La Postulación,  

Elección y Posesión del Presidente y Vicepresidente de la Comisión de 

Ordenamiento Territorial, Legislatura 2.012 – 2.013.  
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Hace uso de la palabra, HR. RAFAEL ANTONIO MADRID HODEG, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Con la venia de los Honorables Representantes, antes de iniciar este Punto del 

Orden del Día, quiero agradecerle a cada uno de los Miembros de ésta 

Corporación, a los distintos Partidos Políticos de la Unidad Nacional, al Partido 

de la U, al Partido Conservador, al PIN, a Cambio Radical, al Partido Liberal, a 

cada uno, que nos dieron la confianza en éste año que vamos a terminar de estar 

aquí en la Mesa Directiva, al Señor Vicepresidente. 

 

La verdad, que el Primer Período de Sesiones de esta Comisión, a pesar de que 

estábamos en un proceso político, se pudo sacar adelante: Tres (3) conceptos 
favorables que rindieron, que rindió ésta Comisión, para el Proyecto 045 de 

2.011, “Por medio de la cual se dictan normas tendientes a modernizar la 

organización y el funcionamiento de los Departamentos – Régimen 

Departamental”; del mismo modo se rindió concepto favorable al Proyecto de 

Ley 212 de 2.011, actual Ley 1551 del 2012: “Por medio de la cual se dictan 

normas para modernizar la organización y el funcionamiento de los 

Municipios – Régimen Municipal” y de igual manera se dio concepto 

favorable, al Proyecto de Ley 147 de 2.011 – Cámara: “Régimen de los 

Distritos”.  

 

Como lo decía el Señor Vicepresidente, al inicio de nuestro mandato en la Mesa 

Directiva, le hicimos llegar al Presidente de la Corporación, las Cartas 

pertinentes, para que la Comisión tenga una Sede, ante el llamado que le hizo la 

Mesa Directiva, la verdad, que es un reto que todavía le queda a la próxima 

Mesa Directiva, que ésta Comisión tenga Sede propia, que sigamos trabajando, 
porque vienen Proyectos importantes como el de las Áreas Metropolitanas; 

que también enviamos las respectivas cartas a la Comisión de Ordenamiento 

Territorial de Senado, para mirar los Límites de algunos conflictos que existen en 

algunos Departamentos, y esos son retos que le quedan a la Comisión. 

 

Entonces mil gracias por habernos permitido regir los destinos de ésta 

Comisión, de igual manera al Señor Secretario de la Comisión, al Doctor 

Benjamín Niño, a cada uno de los Miembros y de los empleados de ésta 

Comisión.  
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Mi Gracias por habernos permitido ejercer nuestras funciones como Presidente 

y verdad que a los próximos miembros de la Mesa Directiva de la Comisión, 

desearles éxitos en su gestión.  

 

Muchas Gracias.  

 

Señor Secretario, se abren las Postulaciones. Vamos a elegir todos al mismo 

tiempo, o sea, los distintos Partidos Políticos van postulado tanto Presidente 

como Vicepresidente.  

 

Tiene el uso de la palabra, el Doctor Víctor Hugo Moreno, a nombre del Partido 

Liberal – Departamento del Amazonas.  

 
Hace uso de la palabra, HR. VÍCTOR HUGO MORENO BANDEIRA:   

 

Gracias Señor Presidente.  

 

Saludar a todos los Miembros de esta Comisión, a los amigos que se encuentran 

en la Barra, a nuestro Secretario, que ha sido tan importante para nosotros en 

éste Período.  

 

A nombre del Partid Liberal, postulamos el Nombre de un gran amigo y un 

Honorable Representante, del Partido Cambio Radical, a la Presidencia de la 
Comisión de Ordenamiento Territorial, el Representante: Luis Eduardo 

Diazgranados Torres, como Presidente de ésta Comisión. 

 

 

Señor Presidente. Muy amable, muchas Gracias.  

 
 

Hace el uso de la palabra, HR. RAFAEL ANTONIO MADRID HODEG, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Tiene el uso de la palabra, la Doctora Nidia Marcela Osorio, del Partido 

Conservador, Departamento de Antioquia.  
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Hace uso de la palabra, HR. NIDIA MARCELA OSORIO SALGADO:  

 

Gracias Señor Presidente.  

 

En igual sentido para proponer al Vicepresidente, no sin antes darle un 

agradecimiento a Ustedes como Mesa Directiva, que hoy entregan y lo hicieron 

supremamente bien. Usted lo acaba de resumir Señor Presidente, Señor 

Vicepresidente: Tuvimos en estudio unos Proyectos demasiado importantes, 

como es, el Régimen Municipal, el Departamental; los que se vienen son de 

igual importancia. 

 

 

Recordemos también que se aprobó la Ley de Ordenamiento Territorial, que se 

articula con la Ley de Regalías, la cual hoy permite que los Municipios tengan 

ese instrumento de la asociatividad, para poder sacar Proyectos, en beneficio de 

muchas Comunidades; entonces, reiterar que ésta Comisión es de mucha 

importancia y los retos que tiene la Mesa Directiva que continúa son grandes y 

que aquí estamos todos para colaborarnos. 

 

Como Bancada Conservadora, apoyo totalmente el nombre también de un 
hombre con toda la idoneidad y, para la Vicepresidencia, al Doctor Juan 

Manuel Campo Eljach, también, una persona idónea, competente, 

Administrador de Negocios Internacionales, que ha sido Miembro del Directorio 

a nivel nacional de nuestro Partido, ha sido también Concejal de Bogotá, lo que 

le da toda la competencia, no solamente política, sino también al nivel 

Profesional y que se va a desempeñar en esta Vicepresidencia, con lujo de 

detalles, como todos lo necesitamos.  

 

A todos, feliz día y muchas gracias.  

 
Hace uso de la palabra, HR. RAFAEL ANTONIO MADRID HODEG, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

Con mucho gusto Señora Representante.  

 

Siguen abiertas las Postulaciones. Se cierran.  
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Nombramos como Escrutadores a los Doctores Deluque Zuleta Alfredo Rafael, 

Osorio Salgado Nidia Marcela y a la Doctora Yolanda Duque Naranjo.  

 

Señor Secretario, sírvase por favor, llamar a Lista, para ir procediendo a Votar, 

tanto por Presidente como para Vicepresidente.  

 
Hace uso de la palabra, Doctor BENJAMIN NIÑO FLOREZ, Secretario 

General Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Sí Señor Presidente:  

 

BENAVIDES AGUAS  JAVID JOSÉ     - o -  

BURGOS  RAMÍREZ  DIDIER      - o -  

CAMPO ELJACH  JUAN MANUEL     Presente.  

DELUQUE ZULETA  ALFREDO RAFAEL    Presente.  

DIAZGRANADOS ABADÍA EDUARDO AGATON   - o -  

DIAZGRANADOS TORRES  LUÍS EDUARDO   Presente.  

DÍAZ HERNÁNDEZ  HOLGER HORACIO    Presente.  

DUQUE  NARANJO  YOLANDA    Presente.  

MADRID HODEG  RAFAEL ANTONIO    Presente.  

MOLINA TRIANA  ALFREDO GUILLERMO    - o -  

MORENO BANDEIRA  VÍCTOR HUGO    Presente.  

NARANJO ESCOBAR  DIEGO ALBERTO    - o -  

OSORIO SALGADO  NIDIA MARCELA    Presente.  

RENGIFO SANTIBÁÑEZ  ADOLFO LEÓN    - o -  

VALDEZ BARCHA  JUAN MANUEL     - o -  

 

Señor Presidente, han votado ocho (8) Honorables Representantes.  

 
 

Hace uso de la palabra, HR. RAFAEL ANTONIO MADRID HODEG,  

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Señores Escrutadores, procedan al conteo de los Votos. Dígalo Honorable 

Representante.  
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Proceden los Honorables Representantes, YOLANDA DUQUE NARANJO, 

NIDIA MARCELA OSORIO SALGADO y ALFREDO RAFAEL DELUQUE 

ZULETA, en calidad de Escrutadores nombrados por la Comisión de 

Ordenamiento Territorial:  

 

Conteo Señor Presidente: Uno, dos, tres, cuatro, cinco, seis, siete y ocho:  

 
Ocho (8) Votos para la Presidencia, con el nombre del Doctor Luis Eduardo 

Diazgranados Torres,  

Y ocho (8) Votos para la Vicepresidencia, con el nombre del doctor  Juan 

Manuel Campo Eljach.  

 

Hace uso de la palabra, HR. RAFAEL ANTONIO MADRID HODEG, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

¿Declara Elegido la Comisión de Ordenamiento Territorial al Presidente y al 

Vicepresidente?  

 

 
Hace uso de la palabra, Doctor BENJAMIN NIÑO FLOREZ, Secretario 

General Comisión ordenamiento Territorial:  

 

¡Así lo declara Señor Presidente - Puede llamar Usted a tomar juramento!  

 
Hace uso de la palabra, HR. RAFAEL ANTONIO MADRID HODEG, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Al Señor Presidente, se procede a tomarle juramento:  

 
Invocando la protección de Dios ¿Juráis ante ésta Corporación que representa al 

pueblo de Colombia, cumplir fiel y lealmente, con los deberes que el cargo de 

Presidente de la Comisión de Ordenamiento Territorial, de ésta Honorable 

Corporación, le imponen, de acuerdo con la Constitución y las Leyes?.  

 
Presidente Electo, HR. LUÍS EDUARDO DÍAZGRANADOS TORRES, expresa: 

¡Sí: Juro!.  
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Hace uso de la palabra, HR. RAFAEL ANTONIO MADRID HODEG, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Si así lo hicieres, que Dios y la Patria os lo premien, si no, que él o ella os lo 

demanden.  

 
 

Hace uso de la palabra, HR. LUÍS EDUARDO DÍAZGRANADOS TORRES, 

Presidente Electo, Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Invitamos al Vicepresidente, tomamos ahora posesión al Vicepresidente, HR. 

Juan Manuel Campo:  

 
Invocando la protección de Dios, ¿Juráis ante ésta Corporación que representa 

al Pueblo de Colombia, cumplir fiel y lealmente con los deberes que el cargo de 

Vicepresidente de la Comisión de Ordenamiento Territorial,  de ésta Honorable 

Corporación, le imponen, de acuerdo con la Constitución y las Leyes?.  

 
Vicepresidente Electo: HR. JUAN MANUEL CAMPO ELJACH, expresa: ¡Sí: 

Juro!  

 
 

Hace uso de la palabra, HR. LUÍS EDUARDO DÍAZGRANADOS TORRES, 

Presidente Electo, Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Si así lo hiciereis, que Dios y la Patria os lo premien, si no, que él y ella os lo 

demanden.  

 

Bueno, quisiera antes de continuar con el Orden del Día, darle mis profundos 

agradecimientos a todos Ustedes, por éste Voto de confianza y esperemos pues 

estar a la altura de ésta dignidad y seguir trabajando, como en su momento lo 

hicieron el Doctor Adolfo Rengifo y el Doctor Rafael Madrid, en aras de hacer 

una Comisión dinámica y que pueda cumplir con el objeto por el que fue creada. 

 

Tiene el uso de la palabra, Honorable Representante Juan Manuel Campo Eljach. 
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Hace uso de la palabra, HR. JUAN MANUEL CAMPO ELJACH, 

Vicepresidente Electo Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Yo quisiera agradecer a Ustedes el Voto de confianza y el respaldo que Ustedes 

han manifestado a través del Voto, eligiéndome Vicepresidente.  

 

 

Yo lo  valoro enormemente, toda vez que soy un Compañero nuevo, reciente, 

que viene a conformar la Comisión hace apenas cuatro (4) meses, que muchos 

de ustedes no me conocen suficientemente, pero que muy seguramente les 

genera la expectativa de que podamos hacer un muy buen trabajo y ese será mi 

compromiso con la Comisión, con el Congreso y con el País, estaremos aquí 

para hacer una labor comprometida y tratar de dinamizar la Comisión en ésta 

Legislatura.  

 
 

Hace uso de la palabra: HR. LUÍS EDUARDO DÍAZGRANADOS TORRES, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Continúe con el Orden del Día Señor Secretario.  

 
 

Hace uso de la palabra, Dr. BENJAMIN NIÑO FLOREZ, Secretario General 

Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Sí Presidente. Entonces el siguiente Punto, lo que propongan los Honorables 

Representantes.  

 

Presidente, en ese sentido hay una Proposición radicada en la Secretaría, si 

Usted ordena, para darle lectura.  

 
Hace uso de la palabra, HR. LUÍS EDUARDO DÍAZGRANADOS TORRES, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial: 

 

Sí por favor.  
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Hace uso de la palabra, Dr. BENJAMÍN NIÑO FLOREZ, Secretario General 

Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

 

Proposición:  

 

Autorícese a los Honorables Representantes, Miembros de la Comisión de 

Vigilancia del Proceso de Descentralización y Ordenamiento Territorial de la 

Honorable Cámara de Representantes, para que se desplacen junto con el 

Secretario General de la Comisión y un funcionario, al Corregimiento de Patillal: 

Municipio de Valledupar: Cesar, con el objeto de realizar una Audiencia 

Pública, el día jueves 16 de Agosto de 2.012, para estudiar y analizar la 

problemática en relación con el Diferendo Limítrofe Territorial, entre los 

Departamentos de La guajira y el Cesar, conforme a las Competencia y 

Funciones de la Comisión de Ordenamiento Territorial, contenidas en los 

Artículos 1° y 9° de la Ley 1447 del 9 de Junio de 2.011: “Por la cual se desarrolla 

el Artículo 290 de la Constitución Política de Colombia”.  

 

 

Para esta Audiencia se invita al Ministro del Interior, al Director del Instituto 

Geográfico Agustín Codazzi – IGAC, a los Honorables Senadores y 

Representantes a la Cámara, al Gobernador y Diputados del Departamento del 

Cesar, Alcalde y Concejales del Municipio de Valledupar, al Secretario de 

Gobierno Departamental, Secretario de Gobierno Municipal, Secretario de 

Planeación Departamental, Secretario de Planeación Municipal, Comandante de 

la Policía del Cesar, Comandante de la Brigada 10 Blindada y demás 

Autoridades del Orden Departamental y Municipal.  

 

 

Con el objeto de garantizar el desplazamiento de los Honorables Representantes 

a la Cámara, Miembros de la Comisión y del Secretario General, la Secretaría 

General de la Cámara dispondrá, de los pasajes aéreos respectivos.  

 

Presentada por el Representante a la Cámara del Departamento del Cesar: HR. 

Juan Manuel Campo Eljach.  
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Está leída la Proposición, Señor Presidente, puede Usted someterla a 

consideración de la Comisión.  

 
 

Hace uso de la palabra, HR. LUÍS EDUARDO DÍAZGRANADOS TORRES, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

 

Bueno, se somete a consideración de los Honorables Representantes, esta 

Proposición. Está abierta la discusión. Anuncio que va a cerrarse. Queda 

cerrada. ¿Aprueban los Honorables Representantes la Proposición leída?  

 
 

Hace uso de la palabra, Dr. BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ, Secretario General 

Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

¡Ha sido aprobada Señor Presidente!  

 
 

Hace uso de la palabra, HR. LUÍS EDUARDO DÍAZGRANADOS TORRES, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Continúe con el Orden del Día, Señor Secretario.  

 
 

Hace uso de la palabra, Dr. BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ, Secretario General 

Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

 

Presidente, ha sido agotado el Orden del Día.  
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Hace uso de la palabra, HR. LUÍS EDUARDO DÍAZGRANADOS TORRES, 

Presidente Comisión Ordenamiento Territorial:  

 

Bueno. Una vez agotado el Orden del Día, procederán a ser convocados 

nuevamente, a través del Secretario de ésta Comisión.  

 

Muchas Gracias.  

 

 

 

 
LUÍS EDUARDO DÍAZGRANADOS TORRES 

Presidente  

Comisión Ordenamiento Territorial 

 

 

 

 

 
JUAN MANUEL CAMPO ELJACH 

Vicepresidente  

Comisión Ordenamiento Territorial. 

 

 

 

 

 
BENJAMÍN NIÑO FLÓREZ 

Secretario General 

Comisión Ordenamiento Territorial. 
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Salón Sesiones Comisión Quinta Constitucional.  


